



Индивидуальный тур "Мини-круиз по Енисею"

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Красноярск / Красноярск

Места показа: Россия, Красноярский край, Красноярск, Красноярская ГЭС, Дивногорск, Енисейский тракт, Енисейск, Лесосибирск, Озеро Монастырское

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 150 000 руб.

В стоимость тура включено

Транспортные услуги, услуги гида в дни 1-3, билеты в музеи, питание по программе (4 завтрака, 3 обеда, 2 ужина), двухместное проживание с удобствами в гостинице «Красноярск» (2 ночи), на турбазе «Рыбная Заимка» (1 ночь), в гостинице «Гостевой дом купца Бородкина» (1 ночь), билет на теплоход Енисейск-Красноярск (1-ый класс, удобства на палубе)

В стоимость тура не включено

Трансферы в Красноярске, сопровождение гидом на теплоходе, питание на теплоходе, поднос багажа, страховка, дополнительные услуги на местах размещения, баня, сувениры, спиртные напитки

Описание тура

Красноярск – Красноярская ГЭС – г. Дивногорск – Енисейский тракт – Енисейск – Лесосибирск - Монастырское озеро

Программа тура

День 1

Красноярск. Прибытие в Красноярск.

Самостоятельный трансфер в город. Заселение в отель «Красноярск» 3* (ул. Урицкого 94) с 14:00. *раннее заселение в отель возможно за доп. плату. 11:00 Встреча с гидом в лобби отеля «Красноярск». Программа начнется с обзорной экскурсии **по Красноярску с посещением всех основных достопримечательностей города:** памятник А.А. Дубенскому, основателю города, откуда открывается великолепный вид на город; **Караульная гора**, где расположена часовня Параскевы Пятницы; Благовещенский храм, Покровский

кафедральный собор, Римско-католический костел. По пути следования также проспект Мира, Драматический театр, театр Оперы и Балета, набережная Енисея.

Обед в ресторане города.

Далее туристы отправятся загород Красноярск. Проезжая по лесной дороге в сторону небольшого города Дивногорск, можно будет насладиться величественной рекой, по берегам которой расположены старинные сибирские села и уникальные природные памятники. По преданию исконных жителей енисейской земли, главная река Сибири – Енисей – есть не что иное, как отражение Млечного пути на земле. Одна из самых полноводных рек не только России, но и мира, длиной в 4092 км, что больше, чем от Лондона до Москвы. Конечным пунктом поездки можно считать набережную г. Дивногорска и Красноярскую ГЭС (наружный осмотр), вторую по мощности в России. Новая безэстакадная технология возведения высоких бетонных плотин, регулирование температурного режима строящейся плотины (высота 126 метров), повышающее её монолитность и параметры эксплуатационной надёжности, перекрытие крупной реки в суровых зимних условиях и многие другие новшества **Красноярской ГЭС** позволило создать первоклассное надёжное сооружение, которое и ныне является энергетической сердцевиной Сибири. По дороге в Красноярск посещение смотровой площадки «Царь-рыба», откуда открывается великолепный вид на город и Енисей. Продолжительность экскурсии - 8 часов Возвращение в отель. Ужин самостоятельно.

Возвращение в Красноярск. Размещение в гостинице «Красноярск» 3* (после 12:00). Обед в ресторане 100 км. Ранний заезд в гостиницу за дополнительную плату

День 2

Енисейский тракт. Завтрак в отеле.

Группа отправляется на север по Енисейскому тракту до Лесосибирска, чтобы познакомиться с историей Енисейской губернии. По пути предстоит посещение храма с мироточащей иконой в селе Казачинское. Прибытие и размещение на базе отдыха «Заимка рыбная». Неповторимые красоты этих мест служат украшением прекрасного отдыха на природе. Могучий и холодный Енисей, ласковая и теплая Ангара, сливая воедино свои воды, величаво продолжают свой путь на север. Обилие рыбы ценных пород в этих водах и определило название Заимки - «Рыбная». Стерлядь, таймень, сиг, хариус, енисейский окунь — это те виды рыб, блюда из которых, приготовленные искусными поварами местного ресторанчика, предлагаются всем приезжающим на Заимку. А уютный благоустроенный коттедж на берегу реки Енисей круглый год принимает гостей, желающих уединиться в тишине и покое настоящей тайги.

Обед и ужин на базе из блюд уникальной рыбной кухни.

Во второй половине дня свободное время. Можно сходить в баньку или отправиться на рыбалку*.

Размещение на турбазе «Заимка Рыбная». Завтрак в гостинице, обед и ужин на турбазе. 300 км на автобусе. За дополнительную плату.

День 3

Енисейск. Завтрак на базе, далее экскурсия в Енисейск.

Экскурсия по Крестовоздвиженскому собору в городе Лесосибирске, одному из самых больших храмов Сибири. Туристам предстоит отправиться в старинный город Енисейск, бывший центр Енисейской губернии. С его прошлым нераздельно связана история присоединения Восточной Сибири к России. Город был заложен в 1619 году отрядом казаков как военная крепость (острог) на левом берегу Енисея в 12 верстах от его притока Кеми. На протяжении полутора столетий этот город был «главными воротами» в Восточную Сибирь и «отцом» Сибирских городов.

До конца XVII века Енисейск оставался столицей огромного края. Быстро распространив свое влияние на обширные территории по среднему течению Енисея, бассейнам рек и Ангара, и Лены до Забайкалья, он

начал брать ясык с местных кетских и тунгусских племен. Пушные богатства привлекали на Енисей массу промышленников и скупщиков пушнины. Соболь стал символом Енисейска, не случайно его изображение появилось на гербе города в 1635 году. В 2019 году городу-памятнику России Енисейску исполнилось 400 лет. Сохранившийся с начала XX века облик города поражает нарядностью старины. На территории Енисейска более 110 объектов архитектурного культурного наследия, около 30 из них российского значения.

Пешая экскурсия по городу пройдет по тихим улочкам сибирского города среди неповторимых образцов деревянного и каменного зодчества, храмов и особняков.

Обед в кафе.

Вы посетите жемчужину познавательного туризма – Енисейский краеведческий музей. Столетняя этнографическая коллекция, рассказывающая о жизни кетов, второй в мире портрет Ермака неизвестного художника XVIII века, первое издание «Жития Протопопа Аввакума» и другие. Посещение фотоизбы – уникального музея старинных предметов, собранных энтузиастом Петром Дроздовым. Со времен пожара 1702 года и последующего возведения православных каменных церквей и соборов до наших дней сохранились Церковь Иверского женского монастыря, Спасский собор Спасо-Преображенского мужского монастыря, Воскресенская церковь, Богоявленский собор, Троицкая церковь, Успенский собор. Посещение Монастырского озера. Пеший переход к озеру 200 метров, на озере вы можете набрать святой воды. Считается, что вода Монастырского озера обладает целебными свойствами, само место признано святым – в давние времена здесь находился монашеский скит. Ужин в кафе. **Заселение в отель «Гостевой дом купца Бородкина».**

Размещение в гостинице в Енисейске. Завтрак на турбазе, обед и ужин в кафе Енисейск. 1.50 км на автобусе

День 4

Круиз до Красноярска. Завтрак в гостинице. Дальнейшая программа без сопровождения гида. Свободное время в Енисейске.

В 11:00 Трансфер из гостиницы на причал.

В 11:30 Посадка на пассажирский теплоход.

12:00 Отправление в Красноярск.

Размещение в 2-х местных каютах первого класса (в каюте 2 мягких дивана, шкаф, умывальник). NB! На Енисее навигация выполняется на пассажирских рейсовых теплоходах проекта № 588, постройки 1955 г.

Обратите внимание, это не туристические теплоходы! На борту два ресторана, читальный и музыкальный салоны, бар. Душевые и туалетные кабины расположены на палубах.

Размещение на теплоходе. Завтрак в гостинице. 407 км на теплоходе. Обед и ужин на теплоходе самостоятельно

День 5

Прибытие в Красноярск.

День на борту теплохода. Питание на теплоходе самостоятельно 20:00 Прибытие в Красноярск. Трансфер в гостиницу «Красноярск» 3*. **Заселение. Ужин самостоятельно.**

День 6

Окончание тура. Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12:00. Самостоятельный трансфер на ж/д вокзал или в аэропорт.

Дополнительно

Дополнительно оплачивается: ранний заезд в гостиницу "Красноярск" 3* с 00:00 - 14:00 без завтрака оплачивается дополнительно + 2.500 руб/чел. при двухместном размещении и + 3000 руб/чел при одноместном размещении. **Доп. сутки в отеле накануне тура при заезде с 14:00 без завтрака:** + 3800 руб/чел при двухместном размещении +5.400 руб. при одноместном размещении.

НЕОБХОДИМО ВЗЯТЬ СОБОЙ:

Одежда для путешествия должна быть, в первую очередь, удобной. Пожалуйста, возьмите с собой то, что вы обычно надеваете для пеших прогулок и отдыха. В программе путешествия мы посещаем монастыри и церкви, поэтому женщинам необходимо иметь одежду для посещения храмов согласно правилам Русской Православной церкви: платок, юбку или платье ниже колен.

Дорожная сумка, рюкзак или чемодан: что выбрать для путешествия, решать вам, подходят все варианты. Вам не придется переносить свой багаж на большие расстояния.

Гостиница «Красноярск»***

В гостинице "Красноярск" вам гарантировано великолепное обслуживание, гостеприимный персонал создаст все условия для комфортабельного отдыха и успешного бизнеса. Гостиница располагается в самом центре города на берегу Енисея, на Театральной площади, в 15 минутах езды от железнодорожного вокзала, в 50 минутах от аэропорта.

Дополнительные услуги: доступ к WiFi на всей территории отеля, в здании гостиницы находятся многочисленные кафе, бары, ночные клубы, рестораны, сауна с бассейном, бильярд, салон красоты (солярий, массаж), магазин сувениров, банкоматы (Росбанк, Левобережный), бизнес-центр (компьютер, факс), сейфы и камеры хранения, круглосуточная прачечная. Размещение в двухместных номерах с отдельными или одной большой кроватью, или одноместных номерах (за дополнительную плату). Завтрак - шведский стол. В каждом номере: кондиционер, халат, тапочки, электрочайник, телефон, телевизор с местным и спутниковым телевидением, холодильник; ванна или душевая кабина, фен, полотенца, косметический набор.

Туристическая база «Рыбная заимка»

Обилие поверий и легенд всегда влекло сюда людей. Неповторимые красоты этих мест служат украшением прекрасного отдыха на природе. Могучий и холодный Енисей, ласковая и теплая Ангара, сливая воедино свои воды, величаво продолжают свой путь на север. Обилие рыбы ценных пород в этих водах и определило название Заимки - «Рыбная». Стерлядь, таймень, сиг, хариус, енисейный окунь - это те виды рыб, блюда из которых, приготовленные искусными поварами местного ресторанчика, предлагаются всем приезжающим на Заимку. А уютные благоустроенные коттеджи на берегу р.Енисей круглый год принимают гостей, желающих уединиться в тишине и покое настоящей тайги. Расположение: на месте слияния двух великих сибирских рек Ангары и Енисея, на левом берегу Енисея, неподалеку от д.Усть-Тунгуска.

«Гостевой дом купца Бородкина»: Гостиничный комплекс расположен в городе Енисейск. Гостевой дом купца Бородкина – место, где можно не только услышать историю енисейского купечества, но и увидеть своими глазами уникальную мебель и предметы интерьера, попробовать на вкус те самые блюда, которые подавались к купеческому столу, скоротать вечер в литературной гостиной или участвуя в турнире по настольным играм, популярным в XIX–XX вв. К услугам гостей номера различной ценовой категории, кафе русской кухни. Размещение в 1-2-х местных номерах с удобствами.

ПИТАНИЕ: Питание по программе. Европейская и русская кухня.

БЕЗОПАСНОСТЬ: В каждом транспортном средстве имеется аптечка. Водители и гиды, сопровождающие группу, прослушали курс по оказанию первой медицинской помощи.

СОТОВАЯ СВЯЗЬ НА МАРШРУТЕ: На большей части маршрута есть сотовая связь операторов МТС, Билайн, Мегафон, Теле2, которая работает без перебоев.

УСЛОВИЯ АВТОПЕРЕВОЗОК: Путешествия организуются на минивенах, микроавтобусах (Ford Transit, Mercedes Sprinter) в зависимости от количества человек в группе. Окончательное решение при выборе

транспорта принимается по факту формирования группы, обычно за 10 дней до начала тура. Все туристические программы компании обслуживают комфортабельный транспорт с кондиционером. Каждые 1,5-2 часа мы делаем остановки, поэтому путешествие не кажется утомительным. Не допускаются: курение в автобусах, остановки в запрещенных местах, заповедных зонах. Ночные переезды запрещены.

УСЛУГИ ГИДОВ: На протяжении тура (автобусной части) вас будут сопровождать высококвалифицированные гиды, имеющие многолетний опыт работы на маршруте, прошедшие государственную аттестацию. Чаевые гиду и водителю не входят в стоимость тура, но приветствуются.

КОМАРЫ И КЛЕЩИ: Если вы путешествуете в июне и первой половине июля возьмите с собой репелленты от клещей. Весна и начало лета время активности клещей. Необходимо регулярно осматриваться и обрабатывать одежду репеллентами, если вы прогуливаетесь по лесу или высокой траве.

Страховка

Дополнительно

Варианты размещения

Гостиница по программе тура

Места сбора группы

Красноярск

Самостоятельный трансфер в город. Заселение в отель «Красноярск» 3* (ул. Урицкого 94) с 14:00. *раннее заселение в отель возможно за доп. плату. 11:00 Встреча с гидом в лобби отеля «Красноярск».

Красноярск

11:00 Встреча с гидом в лобби отеля «Красноярск».

Даты тура

Август 2024

13 августа 2024 в 11:00 - 18.08.2024 от 150 000 руб.	26 августа 2024 в 11:00 - 31.08.2024 от 150 000 руб.		
---	---	--	--

Сентябрь 2024

13 сентября 2024 в 11:00 - 18.09.2024 от 150 000 руб.			
--	--	--	--